
З А П И С Н И К

Од вонредна седница на Советот на општина ВасилевоСоветот на општина Василево одржа вонредна седница на ден 15.02.2019 година (Петок)со пчеток во 10.00 часот во просториите на Домот на културата во Василево.Седницата ја свика и ја водеше Крсте Панев претседател на Советотна општина Василево.На седницата од оправдани причини не присуствуваше советникот: Атанас Ристов.На седницата присуствуваше Марјан Јанев градоначалник на општина Василево, ВерчеМиткова, Горан Андонов претставници од општинската аддминистрација.Претседателот на Советот на општина Василево Крсте Панев пред да го предложидневниот ред за работа на вонредната седницата му даде збор на градоначалникот да дадеобразложение за причинатаза свикување на вонредна седница.
Марјан Јанев градоначалник на општина Василево рече дека итноста за свикување
вонредна седница е поради тоа што Советот на општина Василево задолжително треба да
ги усвои и двете предложени одлуки: Првата Одлука се однесува за сопствено учество на
Општина Василево за реализација на проектот за улица во с.Добрашинци преку Бирото за
регионален развој, бидејќи е ограничено со рокови до 20 фебруари треба да се аплицира
во Бирото за регионален развој за проектот за улица во село Добрашинци и задолжително
Советот на општина Василево треба да донесе Одлука. Согласно Одлуката учеството на
општина Василево изнесува 2 223 699 денари и од Бирото за регионален развој 3 000 000
денари.

И втората Одлука се однесува за одобрување за користење на средства за финасирање на
доспеани а неплатените обврски на општна Василево, која всушност се однесува на
средствата одобрени од Владата за подмирување на долговите на општините и единките
корисници. Конкретно, единките корисници ООУ„Атанаса Нивичански“, Нова Маала и
ЈОУДГ„Прва радост“, Василево, средствата одобрени за подмирување на нивните
долгови, ги отстапуваат на општина Василево. Причината е поради тоа што на
најавениот повик не се јавија фирмите кои имат побарувања од овие две институции од
тие причини треба Советот да донесе Одлука каде средствата ќе бидат пренаменети за
општина Василево за разчистување на долговите кон должниците спрема општина
Василево. Заклучно со месец септември 2018 година. ЈОУДГ„Прва радост“, Василево ќе
отстапи 85 691 ден. а ООУ„Атанаса Нивичански“, Нова Маала 342 391 денари.

Немаше друг пријавено за збор Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево ја стави
на гласење оправданоста на итноста за свикување на вонредна седница, од 14 присутни
советници Советот на општина Василево ја усвои со 14 гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема
при што констатира Советот на општина Василево оправданоста на итноста за свикување на
вонредна седница на Советот на општина Василево  е усвоена.

За работа на вонредната седницата беше предложен следниот дневен ред



Д Н Е В Е Н    Р Е Д

1. Предлог-Одлука за сопствено учество на Општина Василево за реализација на
проектот за улица во с.Добрашинци , Општина Василево

2. Предлог-Одлука за одобрување за користење на средства за финансирање на
доспеаните а неплатени обврски на Општина Василево.

Дневниот ред за работа на Советот на општина Василево за работа на вонредната седница
на Советот на општина Василево беше ставен на гласење од 14 присутни советници Советот
на општина Василево го усвои со 14 гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема.

1.

По отворената расправа по првата точка: Предлог-Одлука за сопствено учество на Општина
Василево за реализација на проектот за улица во с.Добрашинци , Општина Василево,
Немаше друг пријавено за збор беше ставена на гласење од 14 присутни советници Советот на
општина Василево ја усвои со 14 гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема.

2.

По отворената расправа по втората точка: Предлог-Одлука за одобрување за користење на
средства за финансирање на доспеаните а неплатени обврски на Општина Василево,
немаше друг пријавено за збор точка, беше ставена на гласење од 14 присутни советници Советот
на општина Василево ја усвои со 14 гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема.

По исцрпениот дневен ред претседателoт на Советот Крсте Панев ја затвори  вонредната седница
на Советот на општина Василево.
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